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Το Διοικητικό Συμβούλιο και το          

Προσωπικό της Εταιρείας μας, σας        

Εύχονται Καλό Καλοκαίρι 

Η Εταιρεία μας θα είναι κλειστή από τις  

11 μέχρι και τις 15 /08/2014 



Σ Ε Λ Ι Δ Α  2  Τ Ε Υ Χ Ο Σ  1 2  

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Α Ν Ε Τ Ε Λ  

και για ψάρι …πάμε Πρωταρά 

 

Ο Δήμος Παραλιμνίου και η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας, με 

την υποστήριξη των Τοπικών Συνδέσμων Επαγγελματιών Ψαράδων     

Παραλιμνίου, διοργανώνουν το 2
ο
 Φεστιβάλ Ψαριού στον Πρωταρά. 

Χώρος: Δημοτική Πλατεία Εκδηλώσεων Πρωταρά 

Ημέρα: Παρασκευή, 29 Αυγούστου 2014 

Ώρα: 7 μ.μ. 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 

Το Φεστιβάλ θα περιλαμβάνει: 

 Δοκιμή Φρέσκου Ψαριού, 

 Παρουσίαση συνταγών με θαλασσινά από τον διακεκριμένο             

σεφ Χρίστο Χριστοδούλου, 

 Επίδειξη Παραδοσιακών Επαγγελμάτων, 

 Κυπριακά Παραδοσιακά Εδέσματα, 

 Πλούσιο Παραδοσιακό Μουσικοχορευτικό πρόγραμμα από το           

Πολιτιστικό Εργαστήρι «Παρά τη Λίμνη» και 

 Πολλές άλλες εκπλήξεις για μικρούς και μεγάλους! 

 
      Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 

2
ο
 ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΨΑΡΙΟΥ ΣΤΟΝ ΠΡΩΤΑΡΑ 
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      Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΟΛΑΙΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ     

ΕΡΓΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΑΡΝΑΚΑΣ 

Τα Συμβόλαια για την Ανάπλαση και Βελτίωση του πεζόδρομου του     

Παραλιακού Μετώπου των Φοινικούδων και για την Ανάπλαση και      

Βελτίωση της Πλατείας Ευρώπης παρά τη Μαρίνα Λάρνακας,                

υπέγραψε πρόσφατα ο Δήμος Λάρνακας. 

  

Σε γραπτή ανακοίνωση του Δήμου Λάρνακας αναφέρεται ότι τα συμβόλαια 

«υπεγράφησαν την περασμένη Παρασκευή 1η Αυγούστου 2014, μεταξύ του 

Δήμου Λάρνακας και της αναδόχου Εταιρείας Kedris Construction Ltd». 

  

Τα συγκεκριμένα έργα «συγχρηματοδοτούνται από το Δήμο Λάρνακας και το 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Αλιείας 2007-2013, Μέτρο 4.1-Ανάπτυξη     

Αλιευτικών Περιοχών και εντάσσονται στο Τοπικό Πρόγραμμα               

Αλιευτικών Περιοχών Λάρνακας – Αμμοχώστου, το οποίο σχεδίασε και 

υλοποιεί η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας». 

Το κόστος των έργων σύμφωνα με την ανακοίνωση «ανέρχεται σε 489.000 

ευρώ και οι κατασκευαστικές εργασίες υπολογίζεται να αρχίσουν τον         

Οκτώβριο 2014 και  αναμένονται να ολοκληρωθούν μέχρι το τέλος Μαρτίου 

2015». 

  

Σύμφωνα με το συμβόλαιο «τα δύο έργα περιλαμβάνουν αντικατάσταση του 

υφιστάμενου πλακόστρωτου με γρανιτόλιθους και πέραν των οικοδομικών 

εργασιών, περιλαμβάνουν αστικό εξοπλισμό και εικαστικές δημιουργίες, με 

θέμα τη θάλασσα και την αλιεία». 
 

 



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 

ΤΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΓΙΑ        

ΣΚΟΠΟΥΣ ΕΞΕΥΡΕΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

(digital pitching)  
 
 
H Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας συμμετείχε με 
τρία μέλη της, την Ευδοκία Μπαλαμού, τον Σωκράτη Λεπτό και 
τον Κώστα Μαννούρη, σε ειδικό εκπαιδευτικό σεμινάριο για τη 
χρήση της ψηφιακής τεχνολογίας για σκοπούς εξεύρεσης              
χρηματοδότησης για τη σύσταση επιχειρήσεων. Συγκεκριμένα, 
η επιμόρφωση αφορούσε στη δημιουργία σύντομων βίντεο  

από τις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις. Το σεμινάριο που ήταν διήμερο         
(3-4 Ιουνίου 2014) έλαβε χώρα στην πόλη Tornio της Φινλανδίας και   
διοργανώθηκε στο πλαίσιο του προγράμματος InnoFun. Η Αναπτυξιακή 
Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας ανήκει ως εταίρος στην κοινοπραξία του εν 
λόγω προγράμματος.  
 
Η κοινοπραξία του προγράμματος InnoFun αποτελείται από 14 εταίρους 
από εννέα Ευρωπαϊκά Κράτη, συνιστώντας ένα αντιπροσωπευτικό     
μείγμα περιοχών με διαφορετικά επίπεδα ανάπτυξης της καινοτομίας. 
Παρ΄όλες τις διαφορές τους, οι χώρες που εμπλέκονται στο πρόγραμμα 
αντιμετωπίζουν μια κοινή πρόκληση που αφορά στη μεγάλη δυσκολία 
εξασφάλισης κρατικής χρηματοδότησης προς στήριξη της                     
επιχειρηματικής καινοτομίας. Το πρόγραμμα αναπτύσσει και προωθεί 
εναλλακτικούς τρόπους μέσω των οποίων μια νέα επιχείρηση μπορεί να 
εξασφαλίσει χρηματοδότηση προκειμένου να προωθήσει την καινοτόμο 
ιδέα την οποία κομίζει. Το σεμινάριο στο Tornio κάλυψε σε έκταση ένα 
σχετικό εργαλείο που είναι ακριβώς ο σχεδιασμός και η δημιουργία     
σύντομων βίντεο τα οποία να ενθαρρύνουν δυνητικούς χρηματοδότες να 
συνδράμουν οικονομικά στη δημιουργία της νέας επιχείρησης.  
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Η εμπειρία της παρακολούθησης του εκπαιδευτικού σεμιναρίου ήταν    
ιδιαίτερα χρήσιμη για τους λειτουργούς της Αναπτυξιακής Εταιρείας     
Επαρχίας Λάρνακας καθώς δεν περιορίστηκε απλώς σε μια θεωρητική 
ανασκόπηση του θέματος, αλλά κάλυψε και τις πιο πρακτικές πτυχές της 
δημιουργίας ενός βίντεο το οποίο θα μπορεί να εξυπηρετεί                          
αποτελεσματικά το μεγάλο ζητούμενο της εξεύρεσης των απαιτούμενων 
οικονομικών πόρων από νέους επιχειρηματίες.  

 

      Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 



ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΧΕΣ ΣΤΙΣ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ 

 

Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας συμμετείχε στην πέμπτη             

συνάντηση των εταίρων του Ευρωπαϊκού Έργου Philoxenia Plus που                              

πραγματοποιήθηκε από τις 8 έως τις 10 Ιουλίου 2014 στην περιοχή Reggio Calabria της 

Νότιας Ιταλίας.  

Στόχος του έργου Philoxenia Plus είναι η οικονομική, πολιτιστική και  περιβαλλοντική 

ανάπτυξη του μεσογειακού νότου μέσω της παλιννόστησης και μετακίνησης ανθρώπων 

που αναζητούν μια εναλλακτική επαγγελματική ευκαιρία πίσω στην περιφέρεια, στα   

χωρία ή μακριά από τα αστικά κέντρα.  

Το έργο, συνολικού προϋπολογισμού 941,000 Ευρώ (συγχρηματοδότηση κατά 77,6% από το 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) έχει διάρκεια 18 μήνες και οι εμπνευστές του θα 

επιχειρήσουν να  δείξουν το δρόμο των «Πολιτικών υποδοχής, ελκυστικότητας και εδαφικής    

συνοχής», ώστε ευρωπαίοι μικρό-δημιουργοί επιχειρήσεων να κάνουν μια καινούρια                    

επαγγελματική προσπάθεια στην μεσογειακή   Επαρχία. Στη συνάντηση συμμετείχαν και οι επτά 

εταίροι του προγράμματος από έξι ευρωπαϊκές χώρες:   τη Γαλλία, την Ελλάδα, την Ισπανία, την 

Ιταλία, τη Σλοβενία και την Κύπρο.  

Κατά τη διάρκεια των τριήμερων εργασιών του συνεδρίου, οι εταίροι της Associazione Eurokom, 

που ήταν οι οργανωτές της συνάντησης, μας ξενάγησαν στις δίκες τους αγροτικές περιοχές και 

μας παρουσίασαν καλές πρακτικές για το πως η παλιννόστηση και η μετοίκηση αποτελούν        

σήμερα μοχλούς αναζωογόνησης της Μεσογειακής επαρχίας.  

Άλλωστε, κοινή πεποίθηση είναι πως η Ευρωπαϊκή Επαρχία, σήμερα περισσότερο από ποτέ, 

έχει ζωτική ανάγκη οικονομικής  αναζωογόνησης, βελτίωσης της ανταγωνιστικότητάς της αλλά 

και διαμόρφωσης μιας ελκυστικότητας επενδύσεων και ανθρώπων.  

Πέρα από τις επισκέψεις και την εξαιρετική φιλοξενία η συνάντηση περιλάμβανε και το                    

συνεδριακό σκέλος όπου συζήτησαν σημαντικές πτυχές του προγράμματος που είναι άμεσα  

συνδεδεμένες με την προώθηση των πολιτικών υποδοχής στις αγροτικές περιοχές. Στόχος οι 

πολιτικές υποδοχής νέων κατοίκων στην ύπαιθρο, που ουσιαστικά πρόκειται για πολιτικές            

αναζωογόνησης των αγροτικών περιοχών, να περάσουν ως πολιτικές στην προγραμματική        

περίοδο 2014-2020. Αυτή θα είναι και η προσπάθεια μας μέχρι το τέλος του έργου. 
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Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 
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“ΜΕΓΙΣΤΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΤΙΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΓΙΑ ΠΕΖΟΥΣ ΚΑΙ ΠΟΔΗΛΑΤΕΣ ΣΤΙΣ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ” 

Στις 6 Μαρτίου 2014 η Δυτική Περιφερειακή Αρχή της Ιρλανδίας (πλέον Περιφερειακή  

Συνέλευση Border, Midland και Western) σε συνδυασμό με το Συμβούλιο της Κομητείας 

του Γκάλγουεϊ οργάνωσε ένα Σεμινάριο με τίτλο “Μεγιστοποιώντας τις προοπτικές         

ανάπτυξης των υποδομών για πεζούς και ποδηλάτες στις τουριστικές περιοχές”. Κύριος 

σκοπός του Σεμιναρίου ήταν να εισαγάγει τους συμμετέχοντες στους σκοπούς, το                 

αντικείμενο και τα οφέλη του έργου Grisi Plus και να παρουσιάσει ορισμένες Καλές              

Πρακτικές άλλων Ευρωπαίων Εταίρων  που ίσως να φανούν χρήσιμες για τη Δυτική    

Ιρλανδία. 

Το Σεμινάριο άνοιξε με χαιρετισμό  του ο Δήμαρχος του Γκάλγουεϊ, Κύριος Liam Carroll. 

Τόνισε τη σπουδαιότητα καθώς και τα σημαντικά οφέλη από την ανταλλαγή εμπειριών με 

τους εταίρους του έργου GRISI PLUS  που έχουν αναπτύξει περιπατητικές  και                     

ποδηλατικές διαδρομές στις περιοχές τους. Ο Δήμαρχος δήλωσε επίσης ότι η ανάπτυξη 

του Connemara Greenway -ενός έργου ανάπτυξης δικτύου πεζόδρομων/

ποδηλατοδρόμων στην περιοχή- υπήρξε ένα σημαντικό παράδειγμα αγροτικής                 

ανάπτυξης που θα μπορούσε να οδηγήσει στην εξισορρόπηση της αυξητικής τάσης του 

αστικού τουρισμού που παρατηρείται σήμερα.  

 
Έγιναν παρουσιάσεις στα ακόλουθα θέματα: 

 

- Το έργο Grisi Plus 

- Η Ανάπτυξη της Great Western Greenway in Co. Mayo 

- Ενημέρωση για το Προτεινόμενο Έργο Connemara Greenway 

- Δύο Καλές Πρακτικές από εταίρους του  Έργου Grisi Plus: Mura 

Drava Ποδηλατικές και περιπατικές Διαδρομές (Σλοβενία)  και                  

Περιπατητικά Μονοπάτια, έργο συνεργασίας Ελλάδας-Κύπρου                      

(Κύπρος – Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας). 

- Η χρήση της Γεωπληροφορικής στην προώθηση της αξίας των 

υποδομών για πεζούς και ποδηλάτες. 

Το  απογευματινό μέρος του Σεμιναρίου περιελάμβανε θεματικό 

εργαστήριο (Workshop). 

Το Σεμινάριο και το εργαστήριο παρακολούθησαν 60 άτομα.         

Οι συμμετέχοντες σχολίασαν ότι τόσο το Σεμινάριο όσο και το 

θεματικό Εργαστήριο ήταν ιδιαίτερα αξιόλογα και εκπαιδευτικά. 

 

 

 

Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 
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ΣΧΕΔΙΟ ΧΟΡΗΓΙΩΝ ΓΙΑ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟ ΤΩΝ        

ΚΕΝΤΡΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (Ψαροταβέρνες) 
 

Στις 15 Μαΐου του 2014 η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας                     

ανακοίνωσε την Δράση 4.1.1/3 «Σχέδιο Χορηγιών για Εκσυγχρονισμό των 

Κέντρων Εστίασης και Αναψυχής (Ψαροταβέρνες)», που υλοποιείται στο 

πλαίσιο του Τοπικού Προγράμματος Αλιευτικών Περιοχών Λάρνακας                 

– Αμμοχώστου. 

 

Σκοπός του Σχεδίου είναι η ανάπτυξη του τομέα των υπηρεσιών στην περιοχή παρέμβασης 

της Ομάδας, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στα εστιατόρια που είναι άμεσα συνδεδεμένα με τα          

αλιευτικά προϊόντα και χαρακτηρίζονται ως «Ψαροταβέρνες».  

 

Ο συνολικός προϋπολογισμός που θα διατεθεί, ανέρχεται στο ποσό των €250.000. Το Μέτρο 

χρηματοδοτείται κατά 50% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Αλιείας και κατά 50% από την Κυπριακή 

Δημοκρατία. Στο πλαίσιο υλοποίησης του Σχεδίου χρηματοδοτούνται ενέργειες που                        

περιλαμβάνουν δαπάνες οι οποίες σκοπό έχουν την αναβάθμιση των ποιοτικών προδιαγραφών 

των επιχειρήσεων και την καλύτερη πληροφόρηση των καταναλωτών για τα αλιευτικά προϊόντα. 

 

Δικαιούχοι είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα που ασχολούνται με τα Κέντρα Εστίασης και              

Αναψυχής (Ψαροταβέρνες) στην περιοχή παρέμβασης του Τοπικού Προγράμματος Αλιευτικών 

Περιοχών Λάρνακας – Αμμοχώστου.  

 

Την περιοχή παρέμβασης του Τοπικού Προγράμματος συναποτελούν οι Δήμοι Λάρνακας, 

Αγίας Νάπας και Παραλιμνίου και τα Κ.Σ. Μαρί, Ζύγι, Ορμήδεια, Ξυλοτύμπου και Λιοπέτρι. 

 

Η συνολική μέγιστη επιλέξιμη δαπάνη (δημόσια και ιδιωτική) επί της οποίας θα χορηγείται η 

επιχορήγηση ανέρχεται σε €100.000 και η ελάχιστη σε €10.000. Οι επιλέξιμες δαπάνες πρέπει 

να έχουν πραγματοποιηθεί μετά την 1η Ιανουαρίου 2011. Τα προτεινόμενα έργα θα πρέπει να 

έχουν ολοκληρωθεί μέχρι την 31η  Δεκεμβρίου 2014. 

Οι Δικαιούχοι μπορούν να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους στα τυποποιημένα έντυπα του Οδηγού 

Εφαρμογής μέχρι την Πέμπτη 28 Αυγούστου 2014, κατά τις εργάσιμες μέρες και ώρες της  

Εταιρείας, στα Γραφεία της Εταιρείας. 

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Α Ν Ε Τ Ε Λ  

Επαναφορά στην Αρχική Σελίδα 

Ο Οδηγός Εφαρμογής του Σχεδίου μπορεί να εξασφαλίζεται από τα Γραφεία της Αναπτυξιακής 
Εταιρείας Επαρχίας Λάρνακας στη Βορόκληνη, από την ιστοσελίδα της Εταιρείας 
(www.anetel.com)  και από την ιστοσελίδα του ΕΠΑΛ 2007-2013 (www.moa.gov.cy/opf). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Αλιείας 2007- 2013: «Βιώσιμη Ανάπτυξη Αλιευτικού Τομέα» 

 

http://www.anetel.com
http://www.moa.gov.cy/opf
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Creative Med 

Το έργο CreativeMed αποσκοπεί να διευκολύνει την συλλογική σύλληψη και 
υιοθέτηση από όλους τους ενδιαφερόμενους φορείς αποτελεσματικών  και               
αποδεκτών στρατηγικών και πολιτικών ανάπτυξης στις μεσογειακές περιφέρειες 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Το μοντέλο του CreativeMed ενσωματώνει τις προτάσεις και τα αποτελέσματα των προηγούμενων έργων σε 
μία εργαλειοθήκη που δίνει μία ιδιαίτερη έμφαση στην δημιουργική αξιοποίηση του φυσικού και πολιτιστικού 
πλούτου μέσω τεχνολογικών αλλά και κοινωνικών καινοτομιών (social innovation). Το μοντέλο ενσωματώνει 
προτάσεις για κάθε βήμα της διαδικασίας: διαμόρφωση στόχων και  πλαισίου υλοποίησης, επιλογή μέτρων, 
οργάνωση διακυβέρνησης καθώς και επιλογή εργαλείων για την υλοποίηση, την εκτέλεση και αξιολόγηση των 
επιδιωκόμενων αποτελεσμάτων. 

Στις 9 Απριλίου 2014 υλοποιήθηκε στην Αθήνα η συνάντηση εταίρων του έργου Creative MED. Η συνάντηση 
φιλοξενήθηκε από την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδας, η οποία είναι εταίρος στο έργο.                           
Στη συνάντηση παρευρέθηκαν εκ μέρους της Εταιρείας μας ο διευθυντής κ. Μιχάλης Ζάνος και η συντονίστρια 
του έργου κ.  Άννα Κοσμά. 

Στις 10 Απριλίου 2014 υλοποιήθηκε συνέδριο,  στα πλαίσια του έργου, με τίτλο «MEDITERRANEAN               
CREATIVITY AND INNOVATION: TRANSFORMING REGIONAL POLICY».  

Στο συνέδριο συμμετείχαν εκπρόσωποι περιφερειακών αρχών  υπεύθυνων για τη Στρατηγική Έξυπνης             
Εξειδίκευσης (ΣΕΕ, S3). 

Ο απώτερος στόχος του συνεδρίου ήταν ο προσδιορισμός, ο εντοπισμός και η μεταφορά εναλλακτικών                
μοντέλων καινοτομίας, τα οποία θα δημιουργήσουν οικονομική αξία χρησιμοποιώντας τη δυναμική του              
πολιτισμού. 

Στο συνέδριο παρευρέθηκαν εκ μέρους της Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού 
και Ανάπτυξης ο κ. Σάββας Ζαννέτος και εκ μέρους του υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και 
Τουρισμού οι  κ. Γιώργος Ιωάννου και Κωνσταντίνος Πυρκεττής. 

2 ήμερη Συνάντηση εταίρων του έργου Creative Med στην Κύπρο. 

Στις 17 και 18  Ιουνίου 2014 πραγματοποιήθηκε στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Ορεινής               
Λάρνακας, στη Σκαρίνου, συνέδριο / εργαστήριο και τεχνική συνάντηση των εταίρων του έργου Creative Med. 
Κατά την πρώτη μέρα στο συνέδριο/ εργαστήριο συμμετείχαν και μέλη της  Τοπικής Ομάδας Εργασίας του 
έργου. 

Τα μέλη της Τοπικής Ομάδας Εργασίας που παρευρέθηκαν ήταν : 

 κ. Σάββας Ζαννέτος, αρμόδιος λειτουργός της ΣΕΕ της Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών                            

Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης,  

 ο κ. Νίκος Ιωάννου, Λειτουργός Βιομηχανικών Εφαρμογών στο Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου,                

Βιομηχανίας και Τουρισμού Υπηρεσία Τεχνολογίας, κλάδος Βιομηχανικών Εφαρμογών 

 ο κ. Γιώργος Ψαράς, διευθυντής του ΕΒΕ Λάρνακας 

 ο κ. Μενέλαος Μενελάου, διευθυντής του εκκολαπτηρίου «ΔΙΟΓΕΝΗΣ» 

 ο κ. Ηλίας Χ’ Ηλίας, καθηγητής στο Πανεπιστήμιο UCLAN 

Στις εργασίες του συνεδρίου / εργαστηρίου παρευρέθηκαν επίσης: 

 Ο κ. Γεώργιος Πέτρου εκ μέρους του Παγκύπριου Συνδέσμου Τυροκόμων  

 Ο κ. Κωνσταντίνος Σιδέρης εκ μέρους της CYPET. 

Στα πλαίσια της τεχνικής συνάντησης του έργου αποφασίστηκαν τα επόμενα 
βήματα υλοποίησης του έργου. 

Η επόμενη συνάντηση εταίρων θα γίνει στις 23 & 24 Σεπτεμβρίου 2014 στο   

Ρέθυμνο Κρήτης. 
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«Συνεργασία στην Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη:                                                   

Νέες Ευκαιρίες Διακυβέρνησης»  

Στις 17 Απριλίου 2014 έχει υπογραφεί  η σύμβαση για την έναρξη υλοποίησης 

του Έργου «Συνεργασία στην Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη: Νέες Ευκαιρίες              

Διακυβέρνησης» 

Το έργο υλοποιείται στα πλαίσια του προγράμματος των  Μη Κυβερνητικών                  

Οργανώσεων (ΜΚΟ) με στόχο την ενίσχυση της ανάπτυξης της κοινωνίας των πολιτών, 

συμβάλλοντας έτσι στην ενίσχυση της κοινωνικής δικαιοσύνης, της δημοκρατίας και της              

αειφόρου ανάπτυξης της Κυπριακής Δημοκρατίας με την παροχή χρηματοδότησης σε σχέδια 

ΜΚΟ σε επιλεγμένες περιοχές στήριξης.  Το Έργο συγχρηματοδοτείται από την Ισλανδία, το 

Λιχτενστάιν και τη Νορβηγία μέσω του Προγράμματος του Χρηματοδοτικού Μηχανισμού του 

Ενιαίου Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) για  ΜΚΟ κατά  82% στην Κύπρο. 

Στο Έργο συμμετέχουν ο Σύλλογος Γυναικών Υπαίθρου Λάρνακας σαν συντονιστής με                 

εταίρους του την Αναπτυξιακή Εταιρία Επαρχίας Λάρνακας και τη CSR Consulting Ltd. 

Μέσα από  το εν λόγω Έργο ο Σύλλογος πρόκειται να ενισχύσει τη  διακυβέρνηση του                    

ενσωματώνοντας τις αρχές της  Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης (EKE) στη στρατηγική του με τα 

μέλη του όσο και με τους ευρύτερους κοινωνικούς εταίρους.  Επιπλέον,  με την ολοκλήρωση της 

Στρατηγικής ΕΚΕ ο Σύλλογος θα πιστοποιηθεί με ISO 26000, διεθνές πρότυπο ΕΚΕ.               

Οι ΜΚΟ μπορούν να ενημερωθούν και να ενσωματώσουν πρακτικές ΕΚΕ στη διακυβέρνηση 

τους όπως επίσης από τη μελέτη πλαίσιο και το Μοντέλο ΕΚΕ που θα αναρτηθεί στην                 

ιστοσελίδα του Έργου όσο και από τα σεμινάρια που θα υλοποιηθούν, ώστε να είναι βιώσιμη 

μακροπρόθεσμα.  

 Τη σύμβαση υπόγραψε η πρόεδρος του Συλλόγου Γυναικών Υπαίθρου Λάρνακας κ. Άννα Κοσ-

μά και ο κ. Παναγιώτης Μοίρας εκ μέρους του Μηχανισμού χρηματοδότησης των ΜΚΟ του ΕΟΧ 

και των Νορβηγικών Ταμείων.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17/4/2014  Κατά την υπογραφή της Σύμβασης Έργου.  
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Αγίου Λαζάρου 2Β, 7040 Βορόκληνη, Λάρνακα, Κύπρος 

Τηλ.: 00 357 24 815 280 

Φαξ.: 00 357 24 636 817 

e-mail: info@anetel.com 

Website: www.anetel.com 

 

 

 

 

 

 

Για εγγραφή / διαγραφή από τον κατάλογο παραλαβής του ενημερωτικού δελτίου της ΑΝΕΤΕΛ επικοινωνήστε στο      
gttofalli@anetel.com 
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